
Correction Histoire 3ème - Semaines 5 et 6

Révisions sur la Seconde Guerre mondiale
 Questions du manuel p 69

1. Pour les élèves ayant le manuel (numérique ou papier) :

a. Par l’implication armée des civils :
En Grèce : une guerre des partisans (doc 5 p 63).

b. Par la politique d’extermination :
A Auschwitz : la sélection à l’arrivée des convois (doc 1 p64).

c. Par les bombardements contre les populations civiles :
Le bombardement de Hiroshima par les Alliés (doc 4 p59).

d. Par les massacres contre les civils :
Stalingrad après les combats (doc 3 p58).

2. Bonnes réponses :
1. La Seconde Guerre mondiale a fait 50 millions de morts.
2.  Les  victimes  de  la  politique  d’extermination  sont  les  populations  juives  et
tziganes.
3.  Les civils  se sont engagés dans la Résistance par des actions armées,  des
actions d’information et des refus d’obéissance.
4. Les Einsatzgruppen sont des groupes spéciaux qui massacrent les populations
juives.

3. Je raconte à partir d’images
Pour cet exercice, il n’y a pas un « corrigé type ». Il s’agit de rédiger quelques phrases
qui interprètent ce que vous voyez sur chacune des photographie en vous basant sur
vos connaissances (voir cours).
N’hésitez-pas à nous envoyer votre travail. Nous le corrigerons.


